



К 15 годам колонии приговорен местный житель, совершивший убийство престарелой женщины

Собранные Следственным управлением СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Иловлинского района Алексею Порфирьеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой с незаконным проникновением в жилище). Следствием и судом установлено, что утром 23 мая 2013 года Порфирьев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к 87-летней жительнице хутора Медведев с целью похитить находящиеся в жилище денежные средства. В тот момент, когда осужденный разбил стекло и попытался проникнуть в дом через оконный проем, потерпевшая проснулась. Тогда, злоумышленник схватил попавшийся под руку топор и стал наносить пожилой женщине удары по голове. Похитив денежные средства в сумме 1800 рублей и сотовый телефон убитой, он скрылся с места преступления. От полученных травм пенсионерка скончалась спустя месяц в лечебном учреждении. Все это время она находилась в бессознательном состоянии. Как впоследствии установили эксперты, смерть женщины наступила в результате черепно-мозговой травмы. В результате слаженной работы следователей регионального управления Следственного комитета и оперативных сотрудников полиции злоумышленник был задержан по горячим следам. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также последующим ограничением свободы сроком на полтора года. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Волгоградской области.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/799692>